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Aufgabe 1

4
√
256

Aufgabe 2

5
√
243

Aufgabe 3

3

√
125

8

Aufgabe 4

4
√
0.0001

Aufgabe 5

3
√
0.008

Aufgabe 6

Berechne 3

√
64

729

Aufgabe 7

Zwischen welchen beiden aufeinanderfolgenden natürlichen Zahlen liegt 4
√
500?

Aufgabe 8

27
1
3

Aufgabe 9

10 000
1
4

1



Aufgabe 10

1
1
5

Aufgabe 11

64−
1
3

Aufgabe 12

320.2

Aufgabe 13(
1

4

) 1
2

Aufgabe 14

125
4
3

Aufgabe 15

16−0.75

Aufgabe 16

7
√
1000

Aufgabe 17

5
√
0.5

Aufgabe 18

Ordne nach aufsteigender Grösse.

a = 100−1.5, b = 2−10, c = 625−0.75, d = 144−1.5

Aufgabe 19

7 · 70.2

2



Aufgabe 20

7−
1
2 · 73

Aufgabe 21

10
√
2 · 10

√
2

Aufgabe 22

5
1
6 : 5

1
9

Aufgabe 23

5
√
2 : 10

√
2

Aufgabe 24

10 : 10−1.5

Aufgabe 25(
4
√
2
)10

Aufgabe 26√
5
√
10

Aufgabe 27

5−0.5 · 20−0.5

Aufgabe 28

1.60.5 · 400.5

Aufgabe 29

Schreibe als Potenz mit rationalem Exponenten oder, wenn möglich, als ganze Zahl.
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